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JUDEȚUL VÂLCEA 

CONSILIUL LOCAL ALUNU 

 

PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 28 aprilie 2022, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a 

Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea 

 

Ședința ordinară a Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea a fost convocată 

prin Dispoziția Primarului comunei Alunu nr. 164 din 21.04.2022, în 

conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2), lit. „a”, art. 134 alin. (1), lit. „a”, 

alin. (2), alin. (3), lit. „b”, alin. (4), alin. (5) din OUG nr. 57/2019, privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Ședința ordinară, are următoarea ordine de zi: 

1. Aprobarea proiectului ordinei de zi a şedinței ordinare  a Consiliului 

Local al comunei Alunu din data de 28.04.2022; 

2. Aprobarea procesului-verbal al şedinţei extraordinare de îndată din 

data de 15.04.2022 a Consiliului Local al comunei Alunu-prezintă secretarul 

general; 

3. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea organigramei și a statului 

de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Alunu, 

Județul Vâlcea, pe anul 2022; 

       4. Proiect de  hotărâre  privitor la indexarea impozitelor si taxelor locale 

pentru anul fiscal 2023; 

 5.Proiect de hotărâre  privind salariilor de bază pentru funcționarii 

publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al 

Primarului com.Alunu, Județul Vâlcea, pe anul 2022; 

 6. Proiect de hotărâre privind  aprobarea organigramei, a statului de 

funcții și stabilirea salariilor de bază la nivelul Serviciului Public de 

Alimentare cu Apă și Canalizare Alunu, pentru anul 2022; 

 7. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea situațiilor financiare ale 

comunei Alunu, inclusiv anexele la acestea, încheiate la data de 31.03.2022; 

 8. Proiect de hotărâre  privind aprobarea  realizării  documentației  

tehnico-economice  pentru  proiectarea și execuția  obiectivelor  de investiții: 

“REABILITAREA, MODERNIZAREA  ȘI ASFALTAREA DRUMULUI 

SĂTESC ALUNU-DEALUL ROȘU; REABILITAREA, MODERNIZAREA  

ȘI ASFALTAREA  STRĂZII BISERICII DIN CORNET; 

REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI ASFALTAREA  STRĂZII 

BISERICA IGOIU.” 

 9. Proiect de hotărâre  privitor la desemnarea membrilor în Consiliul 

de Administrație al “CLUBULUI SPORTIV OLTEȚUL ALUNU”; 

         10. Interpelări. 

 

La ședința Consiliului Local Alunu participă următorii consilieri locali:  

Ciobanu David, Mihalcea Vicențiu, Mudava Nichifor, Trăscău Aurelia, Bumbaru 
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Denisa-Maria, Mărculescu Constantin, Mitu Gheorghe, Bolovan Ion-Alin, Daju 

Vasile, Răvaș Nicolae, Răvaș Gheorghe, Codin Nicolae și Marina Silviu-Emilian.  

Domnul primar, Birăruți Cristian lipsește motivat de la ședința Consiliului 

Local Alunu. 

 

1. Aprobarea proiectului ordinei de zi a şedintei ordinare a Consiliului 

Local al comunei Alunu din data de 28.04.2022. 

Se supune la vot ordinea de zi a şedintei ordinare a Consiliului Local al 

comunei Alunu, care se aprobă în unanimitate de voturi. 

 

2. Aprobarea procesului-verbal al şedinţei extraordinare de îndată din 

data de 15.04.2022 a Consiliului Local al comunei Alunu 

Secretarul general al comunei Alunu, doamna Boeagiu Luminița, dă citire 

procesului-verbal al şedinţei extraordinare de îndată din data de 15.04.2022 a 

Consiliului Local al comunei Alunu. 

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei extraordinare de îndată din data 

de 15.04.2022 a Consiliului Local al comunei Alunu, care se aprobă în 

unanimitate de voturi. 

 

3. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea organigramei și a statului 

de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Alunu, 

Județul Vâlcea, pe anul 2022; 

 

Prezintă proiectul de hotărâre domnul viceprimar al comunei Alunu, 

Ciobanu David. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 11 

voturi pentru și 2 abțineri (Daju Vasile, Mihalcea Vicențiu). 

 

       4. Proiect de  hotărâre  privitor la indexarea impozitelor si taxelor locale 

pentru anul fiscal 2023; 

 

Prezintă proiectul de hotărâre domnul viceprimar al comunei Alunu, 

Ciobanu David. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 13 

voturi pentru. 

 

 5. Proiect de hotărâre  privind salariilor de bază pentru funcționarii 

publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al 

Primarului com.Alunu, Județul Vâlcea, pe anul 2022; 

 

Prezintă proiectul de hotărâre domnul viceprimar al comunei Alunu, 

Ciobanu David. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 11 

voturi pentru și 2 abțineri (Daju Vasile, Mihalcea Vicențiu). 
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 6. Proiect de hotărâre privind  aprobarea organigramei, a statului de 

funcții și stabilirea salariilor de bază la nivelul Serviciului Public de 

Alimentare cu Apă și Canalizare Alunu, pentru anul 2022; 

 

Prezintă proiectul de hotărâre domnul viceprimar al comunei Alunu, 

Ciobanu David. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 10 

voturi pentru și 3 abțineri (Daju Vasile, Mihalcea Vicențiu, Răvaș Gheorghe). 

 

 7. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea situațiilor financiare ale 

comunei Alunu, inclusiv anexele la acestea, încheiate la data de 31.03.2022; 

 

Prezintă proiectul de hotărâre domnul viceprimar al comunei Alunu, 

Ciobanu David. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 12 

voturi pentru și 1 abținere (Daju Vasile). 

 

 8. Proiect de hotărâre  privind aprobarea  realizării  documentației  

tehnico-economice  pentru  proiectarea și execuția  obiectivelor  de investiții: 

“REABILITAREA, MODERNIZAREA  ȘI ASFALTAREA DRUMULUI 

SĂTESC ALUNU-DEALUL ROȘU”; „REABILITAREA, 

MODERNIZAREA  ȘI ASFALTAREA  STRĂZII BISERICII DIN 

CORNET”; „REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI ASFALTAREA  

STRĂZII BISERICA IGOIU”; 

 

Prezintă proiectul de hotărâre domnul viceprimar al comunei Alunu, 

Ciobanu David, care propune completarea proiectului de hotărâre cu obiectivul 

de investiții „REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI ASFALTAREA  

STRĂZII ȘCOLII DIN SATUL IGOIU”, având o suprafață de 360 mp. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificările propuse, care se 

aprobă cu un număr de 13 voturi pentru. 

 

 9. Proiect de hotărâre  privitor la desemnarea membrilor în Consiliul 

de Administrație al “CLUBULUI SPORTIV OLTEȚUL ALUNU”; 

 

Prezintă proiectul de hotărâre domnul viceprimar al comunei Alunu, 

Ciobanu David, care propune următorii membrii: 

- Mudava Nichifor – reprezentantul Consiliului Local Alunu 

- Birăruț Nicolae – reprezentantul Primarului comunei Alunu 

- Răvași Constantin-Claudiu – membru 

- Mosor Elena – contabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 12 

voturi pentru și 1 abținere (Daju Vasile). 

 

10. Interpelări 

1. D-na secretar general al comunei Alunu, doamna Boeangiu Luminița, dă 

citire adresei nr. 5591 din 21.04.2022, prin care domnul Toartă Mihai Ionuț, 
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avocatul Primăriei comunei Alunu, solicită rezilierea unilaterală a contractului de 

asistență juridică nr. 1/2017, precum și a actelor subsecvente acestuia, din cauza 

volumului mare de muncă al cabinetului. 

D-na secretar general informează membrii Consiliului Local Alunu că 

urmează ca Primăria Alunu să încheie un contract de asistență juridică cu un alt 

avocat. 

 

2. Domnul viceprimar al comunei Alunu, Ciobanu David, informează 

membrii Consiliului Local Alunu, că urmează să scoată la licitați prin vânzare 

utilajele nefuncționale din proprietatea Comunei Alunu. Se va proceda la 

întocmirea și prezentarea în Consiliul Local a unui proiect de hotărâre în acest 

sens.  

 

Întrucât nu mai sunt alte puncte de dezbătut, președintele de ședință declară 

ședința Consiliului Local Alunu închisă.  

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Președinte de ședință,                                                      Secretar general comună 

    Răvaș Gheorghe                                                                Boeangiu Luminița 


